
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 19/07/2021 
 

Του:   Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
  Την κ. Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανεπάρκεια στοιχειωδών υποδομών για αθλητές ΑμεΑ στα Χανιά» 
 
 
Κυρία και κύριε Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της πόλης των Χανίων και σύμφωνα με ανάρτηση σε 
τοπική ιστοσελίδα του Διαδικτύου, τα Χανιά στερούνται στοιχειωδών υποδομών, που είναι 
αναγκαίες για την προετοιμασία των αθλητών ΑμεΑ. Ειδικότερα, όσον αφορά στις υποδομές για 
την προετοιμασία των αθλητών στα Χανιά, επισημαίνεται ότι, οι Χανιώτες σφαιροβόλοι αθλητές 
κάνουν σε ένα χωράφι προπόνηση για να πάνε στους Ολυμπιακούς αγώνες του Τόκιο. Οι 
αθλητικές εγκαταστάσεις στην περιοχή είναι παλιές. Η πισίνα στο κολυμβητήριο είναι παγωμένη 
το χειμώνα και το καλοκαίρι είναι πάρα πολύ ζεστή. Όσον αφορά στα άτομα με εγκεφαλική 
παράλυση, προκειμένου να κολυμπήσουν τα εν λόγω τον χειμώνα, απαιτείται η θερμοκρασία να 
κυμαίνεται μεταξύ 28 και 32 βαθμών Κελσίου, όμως, η πισίνα έχει θερμοκρασία 26-27 βαθμούς, 
γιατί πετρέλαιο για τον καυστήρα θέρμανσης του νερού δεν υπάρχει: «Οι περισσότεροι Δήμοι 
έχουν δημοτικά κολυμβητήρια, κλειστά κολυμβητήρια και για τα άτομα με αναπηρίες, με κινητικά 
προβλήματα και οι πισίνες διαθέτουν αναβατόρια», επισημαίνουν κολυμβητές και προπονητές της 
περιοχής των Χανίων και τονίζουν την απουσία στοιχειωδών υποδομών στην πόλη τους, γεγονός 
που θα βελτίωνε την ποιότητα ζωής και την καθημερινότητα των ΑμεΑ. Τέλος, αναφέρονται στην 
απαξίωση των αθλημάτων του υγρού στοιχείου και επισημαίνουν την απουσία ενός ειδικού 
συμβούλου στις ανωτέρω εγκαταστάσεις για τις ανάγκες των ΑμεΑ. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, ώστε ο Δήμος των Χανίων να αποκτήσει εκείνες τις 
στοιχειώδεις αθλητικές υποδομές, που είναι αναγκαίες για την προετοιμασία των αθλητών ΑμεΑ, 
καθώς, η κατασκευή σύγχρονων σχετικών εγκαταστάσεων στην πόλη, αφενός, θα βελτίωνε την 
ποιότητα ζωής και την καθημερινότητά τους, και αφετέρου, θα κάλυπτε πληρέστερα τις ανάγκες 
των ΑμεΑ πολιτών-αθλητών της ευρύτερης περιοχής για αθλητισμό; 
 
2. Προτίθεσθε να προβείτε άμεσα στην λήψη των κατάλληλων μέτρων, έτσι ώστε να 
εξασφαλιστούν όλοι οι αναγκαίοι χώροι για αθλήματα υπέρ των μελών των σωματείων για ΑμεΑ 
των Χανίων, φροντίζοντας παράλληλα να δρομολογηθεί και η πρόσληψη ενός ειδικού 
προπονητικού συμβούλου στον οικείο Δήμο για τις ανάγκες των εν λόγω αθλούμενων ΑμεΑ; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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